

天外桥下水底发现一具男尸

该处水深不到两米,男子死因尚不明确

本报6982110热线消息(记者 张伟) 16日上午9时许,泰安市环山路天外桥下,一具男尸沉在水底,已经僵硬。据了解,死者30岁左右,目前死因尚不确定。

16日上午9点15分左右,市民刘先生拨打本报热线反映,泰安市环山路天外桥下,发现一具男尸。随后,记者赶往现场了解相关情况。

上午10时左右,环山路天外桥周边站满围观群众。在天外桥区域,两名交警正在疏导交通,一些停留在天外桥上的车辆被及时劝离。在天外桥下面南侧四五米远水域,一具男尸沉在水底,几名民警正准备打捞,现场拉上警戒线。

据现场围观市民王先生介绍,早上8点多,他与老伴晨练时,发现有人在桥上围观,说桥下有具尸体泡在水里。“当时从桥上能看出是个男的,好像还是个年轻人,挺可惜的。”王先生说,前两天他和老伴路过该处,也没看到有人落水。

现场救援人员找来一铁



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

民警在现场打捞尸体。本报记者 张伟 摄

制小船,在警戒线的牵引下,两名民警划着小船,慢慢靠近男尸,经多次尝试,民警在男尸脚脖子处绑上绳子,并将其拖到岸边。民警从死者上衣口袋里找到钱包一个,有100元

人民币若干,卡两张,其裤兜里还有一些零钱,但并没有找到身份证和手机等物件。法医在现场对尸体进行了简单检查,并拍照取证。

11点左右,解放军第88医

院工作人员赶到现场,将尸体运走。据现场打捞人员介绍,该处水域水深不到两米,男子身高1米75左右,死因尚不明确。(奖励线索提供人 刘先生 50元)

大家都想帮帮这个摔伤的小伙

好心人开车到医院送来200元

追事

本报6982110热线消息(记者 薛瑞) 本报16日C03版刊登《帮朋友干活小伙摔成脑出血》的消息,报道26岁小伙宋效忠脑出血无钱治

病。16日上午,宋效忠的二叔宋玉峰在银行办了银行卡,愿意帮助他的市民可直接向其账户汇款。

16日上午,宋玉峰接到十几位市民电话,表示想为宋效忠捐款。“有位老太太说她看了报道后哭了很久,但是腿脚不方便没法出门,想让我提供

个银行卡号。还有些市民说不敢面对病人和家属,想直接汇款过来,今天一早我就去办了张银行卡。”宋玉峰称,“有位先生从济南来泰安出差,说在火车站等车时,在报纸上看见这事,立刻来医院给了我100元。还有位先生从南关开车过来,给了我200元,我想问问这

些好心人的名字,但是大家都不说。”

如果您想伸出援手,帮助26岁的宋效忠度过难关。请与他的家人联系。

宋效忠二叔宋玉峰的中国工商银行卡号为:6212261604000676666,联系方式:15854866044。

洒水车加水路面“洗脸”

天越来越冷,过几天结冰怎么办

本报6982110热线消息(见习记者 胡阳) 16日,本报接到市民热线称,每天早晨都有洒水车在温泉路福源家苑门口加水点加水,每次都会流一地水,很危险。“温度越来越低,要是结冰了,得摔多少人。”福源家苑居民赵先生说。

16日上午7点来到位于温泉路的福源家苑附近,洒水车在门口附近的加水点加水,由于注水管和水箱中间存在一定的距离,水会不时外流在地上,福源家苑居民王女士说,“每天都浪费

那么多水,很可惜,如果管子能直接插到车的水桶里就好了。”

每天上下班都要经过温泉路这个路段的王先生说,“气温越来越低,地上有水肯定结冰,现在电动车那么多,非常容易滑倒,而且这里的车流量也比较多。”

泰安园林办公室工作人员回复说,“为了安全起见,冬天会减少在加水点加水的情况,对于外流的水源,今后的工作上也会更加注意。”



洒水车在路边加水。本报见习记者 胡阳 摄

雾霾、强风、雪天,怎么保证邮件送到

邮政部门制定安全应急方案

本报泰安12月16日讯(记者 赵苏炜) “双十一”刚落幕,“双十二”的快递又蜂拥而至,泰城多家快递公司都忙得不可开交。近期气温骤降,雾霾频发,市邮政管理局向辖区各邮政、快递企业印发冬季安全生产工作的通知和方案,确保行业运行安全。

16日上午,龙潭路和文华路的交叉路口,圆通快递一名女快递员在一小区门口,忙得直擦汗。“虽然是雾霾天,但太忙了还得解答收货人的疑问,顾不上戴口罩了。”这名快递

员说,从“双十一”到“双十二”,每天快递都非常多,如果今天送不完,攒到明天会更多。

百事汇通的快递员董强手被冻皴裂,他说:“从‘双十一’就开始忙,估计到圣诞节、元旦都不能清闲。如果赶上路面结冰,雾霾天更是影响送货效率,不但路上走得小心,送货时间也增长了。”申通快递员小马说:“遇上大雾天,高速公路会封闭,飞机也会延迟,很多快件被阻挡在送货路上,突然畅通了,赶上两三天

的快件全一起派送,那时压力最大。”

“天冷了,我的送货三轮车走走停停,昨天就打不起火来,还有一车货没送,把我愁坏了,只好给同事打电话让他帮忙派送。”快递员张鹏说。

近日,针对入冬以来干燥、强风、雾霾等恶劣天气频繁出现,市邮政管理局对辖区内各邮政、快递企业下发《关于全面加强我市邮政业冬季安全生产工作的紧急通知》,全力筑牢冬季安全生产“防火墙”。又下发《泰安市邮政行业

继续深入开展安全生产大检查实施方案》保证即将到来的元旦、春节期间行业运行安全。

“按照要求,对快递员开展冬季行车安全教育培训,做好车辆的换季保养,有严格冬季行车管理办法,驾驶员须提高冬季行车安全意识,做到防冻、防滑、防雾、防火等。除此之外,市邮政管理局组织执法人员深入各快递企业,现场督导“双12”旺季服务保障工作。”邮政管理局工作人员说。

弟弟酒后炫富 姐姐遭人绑架

本报泰安12月16日讯(记者 侯峰 通讯员 钱宗军) 因弟弟炫富,泰城一女子招来灾祸,三男子将她绑架至东平后,索要150万现金。16日,记者从泰山区人民检察院获悉,三男子已被警方抓获,并因绑架罪被法院各判处有期徒刑10年。

在一次老乡聚会上,李某喝多了,酒后向大伙炫耀,称姐姐李某某新买了位置极佳的房子及奥迪A4汽车。李某某没想到,朋友孙某默默记下李某姐姐的住处及车牌号码。

几日后,孙某找到朋友张某、郑某商量,决定绑架李某某,敲诈钱财。三人对李某某进行跟踪,案发当天早上6点左右,李某某下楼后从车后绕行时,三名嫌疑人实施绑架,开车将其带至东平县一废弃养鸡场内轮流看管。

三人向李某某男友打电话索要现金150万元。孙某等三人强行搜走李某某身上的银行卡,问出密码后提出钱财全部挥霍,等着李家人送钱上门。

就在孙某等人等待时,李某某的男友已在第一时间报警。警方果断出击将李某某成功解救出来,并将负则看押的孙某等三人当场抓获。

近日,泰山区人民检察院将此案向泰山区人民法院提起公诉。法院最终判处郑某等三人犯绑架罪,各判处有期徒刑10年。

老汉为买彩票 骗款上千万元

本报泰安12月15日讯(记者 侯峰 通讯员 吕黛婷) 泰城一六旬老汉因痴迷买彩票,以公司承接工程集资为由,两年多累计诈骗50余人,诈骗金额上千万元,并全部用于购买彩票。近日,男子已被泰山区人民检察院以诈骗罪提起公诉。

李某60多岁,退休后一直在泰安一家公司工作,攒下十几万元积蓄。2011年,李某路过彩票销售站,花10元钱购买彩票,中了500元,这就迷上彩票。为了中更大奖项,李某研究彩票中奖规律,还曾一天买15000元的彩票。而他买彩票中奖最多的一次是2万元,总共中奖金额不超过10万元。

李某把十几万元积蓄全部用于购买彩票。因急于挣回本,开始向熟人借钱买彩票,又以公司承接工程需要高息集资为由,向人借钱。2012年2月,李某以职工集资为由,向朋友张某借钱,共借60万元,并全部买彩票。

此后,李某又以同样理由向其他50人借款近1千万元用于买彩票,结果血本无归。为躲避债主,李某关掉手机躲到外地。2013年6月,李某等人相继报警,李某后被警方抓获。目前,他已被泰山区人民检察院以诈骗罪提起公诉。

泰安联通调整智能公话平台

本报泰安12月16日讯(记者 薛瑞 通讯员 张安红) 近日,泰安联通开展智能公话平台调整工作。在维持现有公话平台正常运转前提下,缩减服务器数量,提升设备利用率和占用率。

在分析公话平台网络结构和核算话务量后,泰安联通对智能公话平台AU(接入单元)服务器进行了优化调整,将两台AU服务器缩减至一台,保留AU2服务器的正常运行,下电后的服务器将作为冷备份和设备备件进行使用。

实施智能公话平台调整后,共释放2M中继电路24条。此次调整能够提高网络资源的利用率,增强网络安全性,同时降低设备能耗。

2G、3G手机普及后,智能公话的中继利用率和平台占用率长期处于较低水平,也造成现网资源的浪费。调整完成后,在充分保障公话用户通信需求的前提下,智能公话网络资源利用率得到充分提高。